



2024年3月13日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ
代 表 取 締 役 社 長 中 村 孝 也
(東証グロース市場・コード3807)
問 い 合 せ 先 :
取 締 役 管 理 本 部 長 岡 本 純 子
電 話 番 号 03 (5774) 2440 (代表)

(訂正)「第30回定時株主総会招集通知及び株主総会資料」の一部訂正
に関するお知らせ

当社は、2024年3月6日に公表いたしました「第30回定時株主総会招集通知及び株主総会資料」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記の通り訂正をお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「第30回定時株主総会招集通知及び株主総会資料」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

2. 訂正の箇所

「第30回定時株主総会招集通知及び株主総会資料」(<https://www.fisco.co.jp/>) 34 ページ

3. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

(訂正前)

2. 剰余金の処分の内容

(1) 上記1の資本準備金の額の減少が効力を生じることを条件として、会社法第452条の規定に基づき、資本準備金より振り替えた額を合算して生じたその他資本剰余金の額

1,597,208,804 円のうち、2023年12月31日現在の繰越利益剰余金の欠損金の額に相当する額を以て、次のとおり欠損填補に充当いたします。

(2) 減少する剰余金の項目及びその額

その他資本剰余金 1,062,414,659 円

(3) 増加する剰余金の項目及びその額

繰越利益剰余金 1,062,414,659 円

(訂正後)

2. 剰余金の処分の内容

- (1) 上記1の資本準備金の額の減少が効力を生じることを条件として、会社法第452条の規定に基づき、資本準備金より振り替えた額を合算して生じたその他資本剰余金の額のうち、2023年12月31日現在の利益剰余金の欠損金の額に相当する額を以て、次のとおり欠損填補に充当いたします。
- (2) 減少する剰余金の項目及びその額
その他資本剰余金 1,060,130,408円
- (3) 増加する剰余金の項目及びその額
繰越利益剰余金 1,060,130,408円

以 上